

PERFIL DEL CONTRATANTE DE LA COMUNIDAD DE MADRID**CONSEJERÍA DE SANIDAD - HOSPITAL CENTRAL DE LA CRUZ ROJA**

Resolución de 13 de marzo de 2023, de la Gerencia del Hospital Central de la Cruz Roja, por la que se dispone la publicación de la corrección de errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares del Procedimiento abierto P.A.HCCR 2/2023-SU, cuyo objeto es el SUMINISTRO SUTURAS MANUALES

TEXTO

Advertido error de transcripción en el Pliego de prescripciones técnicas del P.A. HCCR-2/2023-SU, se procede a su subsanación en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid (página web: [http://: www.madrid.org/contratospublicos](http://www.madrid.org/contratospublicos)).

La rectificación es la siguiente:

En la página 8, en el punto de las características comunes para los lotes 21 al 117:

Donde dice: "Agujas de acero austenítico de grado médico de la serie 300 o superior (normativa AISI) siliconadas, con alto rendimiento quirúrgico, ductilidad y resistencia a la rotura y doblado. Con micro partículas de silicona que permita una fácil y repetitiva penetración tisular. Afilado de alta precisión. Cumplimiento de la norma ISO 9626."

Debe decir: "Agujas de acero austenítico de grado médico de la serie 300 o superior (normativa AISI) siliconadas, con alto rendimiento quirúrgico, ductilidad y resistencia a la rotura y doblado. Con micro partículas de silicona que permita una fácil y repetitiva penetración tisular. Afilado de alta precisión."

Es decir, se suprime la exigencia de la norma ISO 9626.

Se mantienen las fechas de licitación del expediente al ser un error de transcripción.

Madrid, a 13 de marzo de 2023

EL DIRECTOR GERENTE

